
                                                                   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
               ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΔΑΣ-ΟΤΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ)
        ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΤΑΞΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ,ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗΣ

Συνάδελφοι,
Η Δημοκρατική Αγωνιστική Συνεργασία (ΔΑΣ ΟΤΑ) απευθύνεται σε όλους τους εργαζόμενους του κλάδου,
για να δυναμώσει ακόμη περισσότερο ο αγώνας ενάντια στις κατευθύνσεις του κεφαλαίου, της εργοδοσίας,
των  πολιτικών εκφραστών τους,  για  τη μαζική καταδίκη  της  αντεργατικής-αντιλαικής-αντιασφαλιστικής
πολιτικής της κυβερνησης ,ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όλων των προηγούμενων κυβερνησεων και των δυνάμεων που
τους  στηρίζουν  στο  συνδικαλιστικό  κίνημα.  Οι  αρχιαιρεσίες  στο  Σωματείο  Δημοτικών  Υπαλλήλων
πραγματοποιούνται  σε  συνθήκες  ιδιαίτερα  δύσκολες  για  το  σύνολο  των  εργαζομένων,  για  την
εργατική,λαική οικογένεια συνολικά, μιας που η συντονισμένη επίθεση άρχουσας τάξης και εργοδοτών, με
πρόσχημα και  την οικονομική κρίση βάζει  στο στόχαστρο τα εργασιακά και λαικά μας δικαιώματα.  Τα
αιτήματα που εμεις διεκδικούμε είναι ρεαλιστικά, γιατί απαντούν στις σύγχρονες ανάγκες των
εργαζομένων  σήμερα,  γνωρίζοντας  ταυτόχρονα  ότι  πλούτος  υπάρχει  άφθονος  για  να
υλοποιηθούν. 

Συναδέλφισσες,συνάδελφοι,
είναι  ώρα  για  μεγάλες  αποφάσεις.  Οι  εξελίξεις  που  ζούμε  μας  γυρίζουν  δεκαετίες  πίσω,  θέτουν
μπροστά  σε  όλους  και  όλες  μας  σοβαρά  διλήμματα  και  επιλογές.  Δεν  θα  αποδεχτούμε  να
συμβιβαστούμε με τη δραματική επιδείνωση της ζωής μας και των όρων διαβίωσής μας!
Πολιτική πείρα έχουμε συσσωρεύσει όλοι και όλες μας. Το κράτος ,η δημόσια διοίκηση ,οι ΟΤΑ έγιναν
και γίνονται όλο και πιο αντιλαικοί,αυταρχικοί,αντιδραστικοί για τα λαικά στρώματα.
Η  ύπαρξη  και  η  δραση  του  ΠΑ.ΜΕ  κράτησε  και  κρατάει  την  ελπίδα  ζωντανή.  Το  ΠΑ.ΜΕ
προειδοποίησε   έγκαιρα  ,ακόμα  και  όταν  πολλοί  δεν  μας  πίστευαν!  Οι  αγώνες  του  γέμισαν
πείρα,έδωσαν  κουράγιο  και  αντοχή  στους  εργαζόμενους.Απέτρεψαν  απολύσεις,διώξεις,  απέσπασαν
αιτήματα,καθυστέρησαν,παρεμπόδισαν,  έστω και  προσωρινά  διάφορα  μέτρα.  Σήμερα  απαιτούνται
πολύ περισσότερα για να αντιμετωπιστεί μια γενικευμένη,καθολική επίθεση του κεφαλαίου και των
πολιτικών του εκπροσώπων.

Τον Απρίλιο του 2011 η  Δ.Α.Σ- Ο.Τ.Α έλαβε μέρος στις εκλογές για την ανάδειξη Δ.Σ του Συλλόγου μας ,
με  στόχο  να  βοηθήσει  στην  ανασύνταξη  του  συνδικαλιστικού  κινήματος  που  αφορά  στα  αιτήματα  ,το
περιεχόμενο και την οργάνωση της πάλης. Οι συνάδελφοι τότε, με τη στήριξη της ΔΑΣ ΟΤΑ, αναγνώρισαν
την προσπαάθεια των δυνάμεων του ΠΑ.ΜΕ για την οργάνωση αγώνων, τον πρωτοπόρο ρόλο που έπαιξαν
στην υπεράσπιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων
Οι υποψήφιοι της ΔΑΣ ήταν αυτοί που πρωτοστάτησαν για την οργάνωση κινητοποιήσεων , για τον
ενωμένο  αγώνα  ΟΛΩΝ των  εργαζομένων,μονίμων  και  συμβασιούχων  στους  Δήμους,  μπροστά στα
μικρά και μεγάλα ζητήματα του κλάδου. Πήγαν κόντρα στις συμβιβασμένες πλειοψηφίες της ΑΔΕΔΥ
και της ΠΟΕ-ΟΤΑ .

Η ΔΑΣ ΟΤΑ πρωτοστάτησε για να σπάσει πρώτα απ'όλα ο φόβος, η τρομοκράτηση, οι εκβιασμοί και η
μοιρολατρία στους χώρους δουλειάς, σε αντίθεση με την πλειοψηφία και του σημερινού Δ.Σ που η λογική
του και η τακτική του σέρνει τους εργαζόμενους πίσω από το κάρο της υποταγής. Αντί να οργανώσει την
πάλη με τους  άλλους  εργαζόμενους  ,σερνόταν πίσω από τις  υποσχέσεις  της  δημοτικής  αρχής.  Στάθηκε
απέναντι από τις ταξικές δυνάμεις στην οργάνωση της πάλης που με συνέπεια έδιναν τη μάχη καθημερινά.

Η ΔΑΣ ΟΤΑ είχε καθοριστική συμβολή όλο αυτό το διάστημα!
– Στην καθημερινή ενημέρωση των εργαζομένων για τις εξελίξεις στον κλάδο και γενικότερα.
– Στην  ανάδειξη όλων των προβλημάτων που αφορούσαν τον κλάδο,μέσα στο Δ.Σ, στις Γενικές

Συνελεύσεις, στα Δημοτικά Συμβούλια, το Εργατικό Κέντρο,την ΠΟΕ-ΟΤΑ. 
– στις μικρές επιτυχίες του αγώνα για συμβασιούχους,καθαρίστριες σχολείων,εργαζόμενους στο

Βοηθεια  στο  Σπίτι,  Παιδικούς  Σταθμούς,  παροχή  γάλακτος,Μέσα  Ατομικής  Προστασίας
,άνοιγμα μετώπου απέναντι  στους Εργολάβους,  ενάντια στις συγχωνεύσεις και καταργήσεις
οργανισμών,  ενάντια  στις  ιδιωτικοποιήσεις  στις  δομές  των  δήμων,  ενάντια  στην
υποχρηματοδότηση  για  υποδομές  και  μηχανήματα  στο  δήμο,  την  έλλειψη  προσωπικού  ,
αγωνιστήκαμε για τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας των εργαζομένων.



– σταθήκαμε  δίπλα στους  εργαζόμενους  που είχαν  υποστεί  εργατικά ατυχήματα,κόντρα στην
εργοδοσία,  αγωνιστήκαμε  ενάντια  στους  πλειστηριασμούς,  δώσαμε  μάχη  για  εγγραφή  στο
σωματείο  ΟΛΩΝ  των  συναδέλφων  ανεξάρτητα  από  την  εργασιακή  τους  σχέση  και
υλοποιήσαμε μαζικές εγγραφές στο σωματείο,ταχθήκαμε ενάντια στην κατάργηση των Βαρέων
και  Ανθυγιεινών  Επιδομάτων,υπέρ  της  επαναφοράς  13ου  και  14ου  μισθού  και  των
μισθολογικών απωλειών μας στα επίπεδα πρό κρίσης.

– δώσαμε  το  “παρών”  στη  μάχη  ενάντια   στην  αντιδραστική  κρατική  αξιολόγηση  της
κυβέρνησης, για δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή, τη μετατροπή των συμβάσεων των
συναδέλφων σε Αορίστου Χρόνου και βεβαίως για μόνιμη και σταθερή εργασία χωρίς όρους
και προυποθέσεις για όλους τους εργαζόμενους. 

Το  ψηφοοδέλτιο  της  ΔΑΣ  ΟΤΑ για  την  παραπάνω  στάση  του  απετέλεσε  το  “κόκκινο  πανί”  για  τον
κυβερνητικό  συνδικαλισμό  στο  σωματείο  μας.  Δέχτηκε  ,επίσης,  ανηλεή  και  βρώμικο  πόλεμο  απο  τη
Δημοτική Αρχή που έβλεπε κάθε φορά να τους χαλάμε τα αντεργατικά τους σχέδια. Εμεις καλούσαμε όλο
αυτό το διάστημα κάθε εργαζόμενο να κάνει το αποφασιστικό βήμα μέσα στο σύλλογο, μέσα από τις Γενικές
Συνελεύσεις για να αποκτήσει ο Σύλλογος μαζικότητα και αγωνιστικότητα. Καλούσαμε την πλειοψηφία του
Δ.Σ στο Σύλλογο να οργανώσουμε αγωνιστικά και ενωτικά την ταξική πάλη και να μπει μπροστάρης το
Σωματείο στον Αγωνα για  τα δίκαια αιτήματα του κλάδου.    Το μήνυμα της ΔΑΣ-ΟΤΑ ήταν και είναι
“κανείς μόνος του απέναντι στην επίθεση που δεχεται”. 

Συνάδελφοι απαιτούμε και παλεύουμε να έχουμε ένα Σωματείο που: 
– θα  είναι  κοντά  στον  κάθε  συνάδελφο  ,θα  είναι  μπροστά  στον  αγώνα  για  όλα  τα

προβήματα,μικρά και μεγάλα. Ενα Σωματείο,πραγματικό σπιτι όλων των συναδέλφων.
– θα αντιπαλεύει  τα παραμύθια της κυβέρνησης περι  δίκαιης ανάπτυξης και  ταυτόχρονα θα

διεκδικεί έναν άλλο δρόμο ανάπτυξης σε όφελος του λαού. 
– Θα στέκεται απέναντι στους σχεδιασμούς της Ε.Ε και των Κυβερνήσεων για τις αλλαγές στο

Δημόσιο,  που έρχονται να υπηρετήσουν την ενίσχυση της επιχειρηματικής λειτουργίας των
δημοσίων υπηρεσιών , την παράδοση ολόκληρων τομέων στους ιδιώτες. 

– Θα στέκεται απέναντι στην κυρίαρχη στρατηγική της Ε.Ε ,την προώθηση των περικοπών, τις
αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο των ΟΤΑ

– θα παλεύει απέναντι σε κάθε αντιλαική κυβέρνηση και δεν θα γίνεται ουρά της. 
– Δεν  θα  γίνεται  ασανσέρ  για  να  ανεβοκατεβαίνουν  αντιλαικές  κυβερνήσεις  όπως  έκαναν  οι

δυνάμεις  που κυριαρχούν στην  ΠΟΕ-ΟΤΑ,  αλλά και  στο Τοπικό Σωματείο  είτε  τώρα είτε
παλαιότερα. Θέλουμε Συνδικάτα ταξικά και όχι κυβερνητικά! 

– Θα  συντονίζεται  και  θα  αναπτύσσει  κοινή  δράση  με  το  Εργατικό  Κέντρο,τα  εργατικά
συνδικάτα,δημόσιου και ιδιωτικού τομέα και το Νομαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ στο Νομό μας.

Για  ένα  τέτοιο  κίνημα και  Σωματείο  παλεύουν  οι  συνδικαλιστές  της  ΔΑΣ-ΟΤΑ και  οι  συνδικαλιστικές
οργανώσεις  που  συσπειρώνονται  στο  ΠΑ.ΜΕ.  Η  αταλάντευτη  στάση  μας  αποτελεί  εγγύηση  για  κάθε
συνάδελφο σε όποια φάση κι αν βρεθούμε. 

                       ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΔΕ ΔΟΚΙΜΑΣΑΝ ΑΚΟΜΗ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥΣ! 
                          ΕΤΟΙΜΑΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΝΕΟΥΣ,ΠΙΟ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ!
Δε δίνουμε σε κανέναν το δικαίωμα οτι ο σφαγιασμός των δικαιωμάτων μας έχει την έγκρισή μας!
ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΛΛΑΗ ΤΩΝ ΣΥΣΧΕΤΙΣΜΩΝ!

Συναδέλφισσα,συνάδελφε,
ακόμα κι αν δε συμφωνείς σε όλα μαζί μας,κάνε το βήμα. Στήριξε το ψηφοδέλτιο της ΔΑΣ=ΟΤΑ για
Σωματείο Γερό,Μαζικό και Ταξικό. Είναι στο χέρι μας να χτίσουμε ένα συνδικαλιστικό κίνημα, καρφί
στο  μάτι  της  πλουτοκρατίας,απαλλαγμένο  από  το  βραχνά  παλιού  και  νέου  κυβερνητικού
συνδικαλισμού. Έχουμε ευθύνη ως εργαζόμενοι να ορθώσουμε το ανάστημα μας. Να μη γίνουμε δούλοι
και σκυφτοί σε μια ζωή χωρίς δικαιώματα 

                                  ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΔΑΣ ΟΤΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ!
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΗΜ.  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Δ. ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ!!!
                                       ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ!!!


